ECO 50T

67 87.




ECO 50T

| ™ mf"il DL IR B

BN - Wr7i== -

BN

15 21

17 14

1 18‘l




34

(- 010Z) 105 003 WvHOWIO NIHIAN I )
| =)

LIARDAD I
4 7 paugEnly paas
A4 X7

I/ _ LaIms FRubep]
|b|_

2 ———

1), .
\ _ I0suas JUbe] EEE E E E E
L E 5
e =
= : I
Hup! ]
! £l jun joguoD
I b -
dar n_} - £l
8 (F & = ilnis
Uy 004 O oo
LA 1R
LS 1T i f@ ¥




LleHbl Ha 3an4actu ana ECO.50-T

Nosuuma JApTUkab OnucaHue

1 020.0056 CTaHuHa (Kopnyc) cTaHKa

2 020.0106 Bont M6x16

3 020.0111 LWanba M6

4 020.0096 duKcupyrolas waiba

5 020.0091 PerynupoBouHbiit BonT

6 050.0611 MarHuTHoe ocHoBaHue

7 020.0201 JaTumK KOHTPOA HAaMarHMYMBaHUA

8 050.0011 Canasku

9 032.0016 3ybuaTtan niacTMHa nepeaayn KpyTawero MOMeHTa

10 020.0156 Bont M6x20

11 050.0141 ®uKkcaTop sanekTpoaBuraTens

12 020.0146 Bont M6x25

13 040.0041 BepxHas dMKcupytolLas naacTMHa anektpogsuratens 110 mm

14 020.0086 JlaTyHHaA BKNagKa ANA CKONIbXEHUA a1eKTpoaBuraTens

15 020.0084/4  |NaTyHHas perynnpoBoYHas BKNaakap 4 oteepctua

16 020.0061 Ocb nepepayn KpyTALLEro MOMeHTa

17 020.0077 MnacTnHa-puKcaTop ocK nepesaym KpyTawero MOMeHTa

18 020.0081 BonT-puKcaTop ocx nepesaydm KpyTaLwero MOMeHTa

19 020.0066 Pblyar ona ocn nepefaym KpyTaLLero MomeHTa

20 050T.0046 Kabenb anektpoasuratens

21 020.0041 CoeguHUTENbHAA BTY/IKa A5 Kabens anekTpomoTtopa

22 020.0031 CoeguHUTENbHAA BTY/IKa OJ/1 CETEBONO Kabens

23 020.0036 CeTeBoit Kabenb

24 020.0182 BonT+LLaliba+ralika

25 PP.RSEU 3aaHAA naHenb

26 020.0101 BonT duKcaumm naHenek M4x8 (3agHAA naHenb )
032T.0003 BonT puKcaunmn naHenek (aanHHbIN) M4x20 (MepeaHssa naHenb)

27 PP.S50TEU/2 MepegHAA naHenb

28 020.0206 MHauKkaTop LED+Kabenb

29 020.0006 BkatoyaTenb-BbIKAOYATEIb 3/1IEKTPOMOTOPA

30 020.0016 Jeprkatens (rHe3no) AnA NNaBKOro npeaoxpaHuTens

31 020.0017 MnaBKuUiA NpeaoxpaHMTeb OT NePenanoB HanpaXeHus B ceTn F2A

32 020.0011 BKroyaTenb-BbiKAKOYATEIb SNEKTPOMArHMTa

34 050T.0058 Perynatop ckopoctu ob6opotos 250K

35 100.0152 MNepeKkntoyaTteib 1€BOCTOPOHHUX-NPABOCTOPOHHMUX 060POTOB

36 100.0002 Mnata KoHTpoanep ans ECO.50-T n ECO.100/4(D)

37 020.0037 CTONOpPHbIN 3aXKMM A1 CETEBOrO Kabensa

38 050T.0101 dneKkTpoasuratens (B cbope) ana ECO.50-T

39 050.0586 Kabenb MNnacTnkoBbIi KOPNYyC 3/1IeKTpogBUraTens

40 050.0587 Bbont 4,8x35

51 032.0156 bont 3,9x60

52 050.0182 Konbuo 22x0,2

53 050.0161 MoAWWNHUK UroNibYaTbii

54 032.0221 MoAawnnHmk 8x22x7

55 032.0171 MoawnnHmk 12x28x8

56 050.0251 LWectepHAa (nepBuyHan)

57 050.0231 Ocb

58 050.0246 LLlectepHAa ana wnuHaena

59 050.0191 Ocb BpaweHna wnuHaena

60 050.0371 DuKcaTop ANA YroNbHbIX WETOK

61 050.0147 Habop yronbHbIX WETOK

62 050T.0180 MarHuTHoe Ko/bLo ANna poTopa

63 050.0112 bont 4,8x45

64 032.0106 bont 4,8x50

65 050T.0332 bonT 2,8x12

66 050.0116 Konbuo pesmHoBoe 22x2,5

67 050.0466 MoawwunnHmk 20x37x9

68 050.0221 MoawnnHmk 17x40x12

69 050.0177 LLlecTtepHA ana wnuHaena

70 050.0171 LecTepHa 34/40

71 050.0261 MnacTukoBoe 3almMTHOE KOMbLLO cTaTopa

72 050.0111 BepxHAA KpblWKa aneKTpoasuraTens

73 050.0142 MnacTMKOBbLIN KOPMNYyC 31eKTpoaBuraTens

74 050.0176 CronopHoe Konbuo 471/10

75 050.0246 CronopHoe Konbuo 471/15

76 050.0166 CronopHoe Konbuo 471/28

77 050.0236 KpblWwKa peaykTopa (KOpobKM WwecTepeHokK)

78 050T7.0181 Potop gna ECO.50-T

CmoTpwm cTpaHmuy Ne 2




LeHbl Ha 3an4yactu ana ECO.50-T

Nosuuma JApTUkab OnucaHue

79 050T.0276 Cratop ana ECO.50-T

80 050.0206 KopobKa WwectepeHoK (peayktopa)

81 050.0431 LLInoHKa ana wnuHaena

82 050.0301 LLinoHKa

83 032.0211 Hanpasnstowmii WtndTt ana cbopkm peayKkropa
84 050.0291 lnacTnHa nepeknyYeHmsa WwecTtepeHokK

85 040.0286 KHOMKa nepek/to4yeHma MexaHMYeCKoM CKOpOCTH
86 050T.0333 MnaTta KoHTpona ckopoctn ana ECO.50-T

87 050.0211 KpbllWwKa peaykTopa (KOpobKM LecTepeHokK)

CrpaHuua Ne 2




	ECO.50-T spare parts prices-1
	ECO.50-T spare parts prices-2
	ECO.50-T spare parts prices-3
	ECO.50-T spare parts prices

